
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà (ìàé 2011 ã.) ÂÀÐÈÀÍÒ A.

1a). Âû÷èñëèòü êðèâèçíó ïëîñêîé êðèâîé (çàäàííîé â ïîëÿðíûõ êîîðäèíàòàõ):

r2 = a2 cos 2φ (ëåìíèñêàòà);

2à). Íàéòè êðèâèçíó è êðó÷åíèå ïðîñòðàíñòâåííîé êðèâîé:

~r = (et, e−t, t
√
2);

3a). Âû÷èñëèòü ïåðâóþ êâàäðàòè÷íóþ ôîðìó ïîâåðõíîñòè:

~r = ~ρ(s) + λ~e(s) (|~e(s)| = 1)(ëèíåé÷àòàÿ ïîâåðõíîñòü);

4a). Âû÷èñëèòü âòîðóþ êâàäðàòè÷íóþ ôîðìó ïîâåðõíîñòè:

~r = (a cosu cos v, a cosu sin v, c sinu) (ýëëèïñîèä âðàùåíèÿ).

5a). Íàéòè ãàóññîâó è ñðåäíþþ êðèâèçíû ïîâåðõíîñòè:

~r = λ~ρ(s) (|~ρ| = 1, λ > 0) (êîíè÷åñêàÿ ïîâåðõíîñòü);
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Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà (ìàé 2011 ã.) ÂÀÐÈÀÍÒ B.

1b). Âû÷èñëèòü êðèâèçíó ïëîñêîé êðèâîé (çàäàííîé â ïîëÿðíûõ êîîðäèíàòàõ):

r = a(1 + cosφ) (êàðäèîèäà);

2b). Íàéòè êðèâèçíó è êðó÷åíèå ïðîñòðàíñòâåííîé êðèâîé:

~r = (et sin t, et cos t, et);

3b). Âû÷èñëèòü ïåðâóþ êâàäðàòè÷íóþ ôîðìó ïîâåðõíîñòè:

~r = ~ρ(s) + ~n(s) cosφ+ ~b(s) sinφ (~n � íîðìàëü, ~b � áèíîðìàëü) (êàíàëîâàÿ ïîâåðõíîñòü);

4b). Âû÷èñëèòü âòîðóþ êâàäðàòè÷íóþ ôîðìó ïîâåðõíîñòè:

~r = ((a+ b cosu) cos v, (a+ b cosu) sin v, b sinu) (òîð);

5b). Íàéòè ãàóññîâó è ñðåäíþþ êðèâèçíû ïîâåðõíîñòè:

~r = ~ρ(s) + λ~b(s) (ïîâåðõíîñòü áèíîðìàëåé).
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Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà (ìàé 2011 ã.) ÂÀÐÈÀÍÒ c.

1c). Âû÷èñëèòü êðèâèçíó ïëîñêîé êðèâîé:

~r(t) = (a cos3 t, a sin3 t) (àñòðîèäà);

2c). Íàéòè êðèâèçíó è êðó÷åíèå ïðîñòðàíñòâåííîé êðèâîé:

~r = (cos3 t, sin3 t, cos 2t);

3c). Âû÷èñëèòü ïåðâóþ êâàäðàòè÷íóþ ôîðìó ïîâåðõíîñòè:

~r = ~ρ(s) + λ~n(s) (ïîâåðõíîñòü ãëàâíûõ íîðìàëåé);

4c). Âû÷èñëèòü âòîðóþ êâàäðàòè÷íóþ ôîðìó ïîâåðõíîñòè:

xyz = a3;

5ñ). Íàéòè ãàóññîâó è ñðåäíþþ êðèâèçíû ïîâåðõíîñòè:

~r = ~ρ(s) + λ~τ(s), (ïîâåðõíîñòü, îáðàçîâàííàÿ êàñàòåëüíûìè ëèíèÿìè).
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